

Электронный журнал для специалистов в области бухгалтерии, кадров и права

Файл сформирован 29.04.2024

Экологический госконтроль: с 1 сентября станет больше индикаторов риска нарушения требований

К действующим индикаторам риска нарушения обязательных требований в сфере федерального экологического госконтроля с 1 сентября 2023 года добавят новые. В их числе есть такие:

- владельцы [ряда производственных объектов](#) представили в Росприроднадзор акт о том, что они выполнили план мероприятий по предотвращению и ликвидации загрязнений окружающей среды;
- компания, которая среди прочего перерабатывает и реализует углеводородное сырье и продукцию из него, не направила в контролирующий орган уведомление об утверждении плана предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов;
- от застройщика или технического заказчика в Росприроднадзор не поступило извещение о начале строительства либо реконструкции объектов капстроительства.

Напомним, если в 2023 году выявляют индикаторы риска, могут провести (при согласовании с прокуратурой) внеплановое контрольно-надзорное мероприятие.

Документ: [Приказ Минприроды России от 10.01.2023 N 5](#)

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)